Stage CNV du 18 au 22 novembre 2019 à Djerba
BULLETIN D’INSCRIPTION – à renvoyer avant fin septembre 2019 à : 
aarti.laederach@gmail.com
Merci d’écrire en majuscules 

NOM : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Civilité (entourer ce qui convient) :   Monsieur  /  Madame

Adresse : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Code postal : . . . . . . . . . . . . . .  . . . Ville, localité : . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Pays : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Email : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Tél. portable : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
(   Oui, je confirme que j’ai bien suivi déjà un minimum de 4 jours de formation à la CNV
(   Je désire une chambre simple 

(   Je désire une chambre double. Je souhaite partager ma chambre avec . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Acompte et paiement du stage
Pour les personnes vivant en Afrique  :

· Je verse un acompte de l’équivalent de 300 €uros d’ici fin septembre à la personne qui est en charge des inscriptions dans votre région : Samira Laouani (00 216 98 653 586) ou Fleur Nathalie Yassiguezo (00229 97 21 20 45). 
Votre place sera réservée avec la réception du bulletin d’inscription et l’acompte versé. 

· J’aimerais bénéficier du tarif early bird, et je verse la totalité (moins 50 €uros) à Samira ou Nathalie avnat le 15 septembre 2019. La confirmation se fait avec la réception de la totalité du montant et la réception du bulletin d’inscription rempli daté et signé.
Modalités de désistement
Sauf conditions particulières et cas de force majeure, étant donné les frais engagés en termes de location de lieu, frais de déplacement, etc., les conditions d’annulation sont les suivantes :

- en-deçà de 4 semaines, l’acompte demandé reste acquis
- entre 28 et 15 jours, 75% du stage est dû

- en deçà de 15 jours, la totalité est due.

Je prévois d’arriver  

(   à Djerba le . . . . . novembre 2019 à  . . . . . . . . . . . .  par le vol . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
· Je me rendrai à l’hôtel Meninx par mes propres moyens
(   Je souhaite faire le trajet jusqu’à l’hôtel en taxi avec d’autres personnes si possible

Je prévois de partir   

(   de Djerba le . . . . . novembre 2019 à  . . . . . . . . . . . .  par le vol . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
(   Commentaire éventuel et/ou demandes particulières : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Date : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Signature : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
